
Μαθητές και νήπια δενδροφύτευσαν σε Γάζι και Τσαλικάκι

  Πέμπτη, 30 Μαρτίου 2017
    
  Συνεχίζοντας τις δράσεις που εντάσσονται στο Lets Do It Greece, τα νήπια από το 1ο και
2ο Νηπιαγωγείο Αγίας Μαρίνας και οι μαθητές της 6ης τάξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου
Γαζίου, πραγματοποίησαν καθαρισμό και δενδροφύτευση στους χώρους των σχολείων τους.
       
Οι μικροί μαθητές, με την συνεργασία των δασκάλων τους, των Συλλόγων Γονέων και
Κηδεμόνων, την υποστήριξη του Δήμου Μαλεβιζίου, της ΜΑΕΔΗΜ, της Πρωτοβάθμιας
Σχολικής Επιτροπής του Δήμου και της Δ.Κ. Γαζίου, καλλώπισαν τους χώρους τους και
έστειλα ένα δυνατό μήνυμα για την προστασία του περιβάλλοντος.

Η προμήθεια των δενδρυλλίων για το νηπιαγωγείο έγινε από τον Σύλλογο Γυναικών
Μαλβαζία ενώ τα υλικά (δίκτυα, πάσσαλοι, λάστιχα, κλπ) καλύφτηκαν με την ευγενική
χορηγία του φροντιστηρίου ξένων γλωσσών Μαρινάκη. Στο δημοτικό σχολείο αντίστοιχα, η
προμήθεια των φυτών έγινε από τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και των υλικών από
την Δημοτική Κοινότητα Γαζίου.

Οι δράσεις συνεχίζονται μέχρι την Κυριακή, με το πρόγραμμα να περιλαμβάνει:

Πέμπτη 30 Μαρτίου - Αγία Μαρίνα - Τσαλικάκι
Χώρος: Ι. Ν. Αγίας Μαρίνας, ώρα 10:00: Καθαρισμός και δενδροφύτευση περιβάλλοντων
χώρων σχολικών μονάδων Αγίας Μαρίνας.

Παρασκευή 31 Μαρτίου - Αγία Πελαγία
Χώρος: Παραλία, ώρα 09:00: Καθαρισμός παραλίας Αγίας Πελαγίας

Παρασκευή 31 Μαρτίου - Τύλισος
Χώρος: Γυμνάσιο Τυλίσου, ώρα 09:00 - 13:00: Δημιουργία κήπου με αρωματικά φυτά,
καθαρισμός προαυλίου και χώρου εξωτερικά του σχολείου, δημιουργία χώρου ανακύκλωσης.

Παρασκευή 31 Μαρτίου - Αμμουδάρα
Χώρος: Τέρμα οδού Βαγιάς, ώρα 09:00: Καθαρισμός παραλίας
Χώρος: Τέρμα οδού Πάρου, ώρα 09:00: Καθαρισμός παραλίας
Χώρος: Εκβολές Αλμυρού, ώρα 09:00: Καθαρισμός παραλίας
Χώρος: Ληνοπεράματα, ώρα 09:00: Καθαρισμός παραλίας

Κυριακή 2 Απριλίου - Μονή
Χώρος: περιοχή Χυμευτού, ώρα 11:00: Καθαρισμός και ανάδειξη περιοχής «Χυμευτού».

Κυριακή 2 Απριλίου - Κορφές
Χώρος: Κορφές, ώρα 12:00: Καθαρισμός και ανάδειξη του φυσικού μνημείου του Δρυ (η
Ντρυγιά) του Μανταλένη.

Κυριακή 2 Απριλίου - Φόδελε
Χώρος: Δημοτικό Σχολείο, ώρα 11:00: Καθαρισμός αύλειου και περιβάλλοντα χώρου
νηπιαγωγείου & Δημοτικού Σχολείου.
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Αναλυτικό πρόγραμμα δράσεων μαζί και με τους φορείς που συμμετέχουν σε κάθε μια από
αυτές, μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να δουν εδώ:  http://letsdoitgreece.org/map/
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